



BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611
E-mail: bac.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Előzetesbe került a két érdi teherautó tolvaj

A Kecskeméti Járási Ügyészség lopás büntette és más bűncselekmény miatt 2015. január 8-án indítványozta annak a két érdi fiatalembernek az előzetes letartóztatását, akik 2015. január 6-án Kecskeméten elloptak egy tehergépkocsit, majd az őket üldöző rendőrök egyik szolgálati gépkocsiját az autópályán megpróbálták lezorítani, tárgyakat dobáltak a rendőrautók elé, majd Pest megye területén nekihajtottak az útzárat képező egyik rendőrautónak.

A rendelkezésre álló adatok szerint a 25 és 20 éves érdi férfiak 2015. január 6-án, 23 óra 37 perckor Kecskeméten a jármű ablakának kifeszítésével elloptak egy 850.000,- Ft értékű tehergépkocsit. A lopásról a kecskeméti rendőrök a sértett azonnal értesítette és közölte azt is, hogy a jármű az M5-ös autópálya irányába tart. A rendőrök az autópályára felhajtva észlelték a Budapest irányába tartó teherautót, követni kezdték, majd sikeresen elé kerültek. Eközben azonban a lopott járműben ülő két férfi az autópálya Bács-Kiskun megyei szakaszán megpróbálta lezorítani az őket követő járőrautót, aminek következtében a szolgálati gépkocsi megsérült. Ezután a rendőrök akadályozása érdekében különböző tárgyakat, kannát, küszöbpántot, lámpát dobáltak ki az ablakon, majd lehajtottak az autópályáról. Az akcióba a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság járőrei is bekapcsolódtak. A Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság munkatársai az elkövetők elfogása érdekében Ceglédbercel belterületén útzárat létesítettek két szolgálati gépkocsival, azonban a tehergépkocsi vezetője ezt is figyelmen kívül hagyva a rendőrautónak ütközött és folytatta az útját. A Kecskeméti Rendőrkapitányság járőrei végül a 4-es számú főút 32-es kilométerszelvényénél elfogták a teherautót vezető 25 éves érdi férfit és 20 éves utasát, majd őrizetbe vették őket. A rendőrség a férfiakat lopás büntettén kívül kábítószerrel visszaélés vétségével is gyanúsítja, ugyanis megalapozott a gyanú arra is, hogy a két férfi a lopás előtt kábítószerrel is foglalkozott.

Az ügyészség szerint a két férfi előzetes letartóztatása azért indokolt, mert a bűncselekmények elkövetése után a nyomozó hatóság elől megszöktek és a cselekmény utáni magatartásuk miatt tartani kell attól is, hogy szabaddalomban hagyásuk esetén a hatóságok elől elszöknének, elrejtőznének. Az előzetes letartóztatást ezen kívül a járási ügyészség szerint a bűnisméltetés veszélye is indokolja.

A Kecskeméti Járásbíróság nyomozási bírója 2015. január 9-én elrendelte mindkét férfi előzetes letartóztatását. A végzés nem jogerős, ellene a gyanúsítottak és védőik fellebbeztek.

Az intézkedő rendőrök sérelmére elkövetett bűncselekmények miatt a két férfi ellen a Kecskeméti Rendőrkapitányság feljelentést tett a Kecskeméti Nyomozó Ügyészségen. A nyomozó ügyészség a feljelentés alapján hivatalos személy elleni erőszak büntettének megalapozott gyanúja miatt 2015. január 8-án nyomozást rendelt el.

Kecskemét, 2015. január 9. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész